

### Infovihtal No. 30

### انفوہیٹال نمبر 30 اوتونو 2007

#### فلوکونازول۔

فلوکونازول ایک ایسی دوائی ہے جو کہ اینٹی فونجیکوس ٹراسولیس س کہ گروپ سے تعلق رکھتی ہے اور یہ استعمال کی جاتی ہے اوگوس کی وجہ سے جو انفیکشن ہو جاتی ہے اُس کے علاج کے لیے۔ یہ دوائیاں اینٹی فونجیکوس یا اینٹی مکو بکوس مقابلہ کرتی ہیں اُن تمام انفیکشنز کا جو کہ مختلف اوگوس سے پیدا ہوتی ہیں۔

#### کب کہا جاتا ہے فلوکونازول کے استعمال کے مصلح۔

فلوکونازول کے استعمال کے بارے میں تب کہا جاتا ہے جب اوگوس کی انفیکشن کے لیے کوئی بھی کریم یا کوئی بھی لوشن یا کوئی بھی جیل کام نہ آئے۔ اور جن لوگوں کو وی آئی ایچ ہوتا ہے اُن میں یہ فنکشن کرتا ہے مختلف اوگوس اور ساتھ میں کاندیدیا سس کے لیے بھی۔

ہمارے جسم میں بہت سے جراثیم پائے جاتے ہیں یا پھر بہت کامن ہیں انسانوں میں۔ اور ایک نارمل اور صحت مند جسم کچھ خطرناک جراثیم کو مارنے یا پھر کم کرنے کی طاقت بھی رکھتا ہے۔ جبکہ وی آئی ایچ کی انفیکشن انسانی جسم کی اس طاقت کو کم کرتی ہے۔ اور اس قسم کی انفیکشنز جو کہ جسم میں قوت مدافعت کم کرتی ہیں اُن کو انفیکشنز اور پور توڑتا کہا جاتا ہے۔ اور جو لوگ وی آئی ایچ کے ساتھ زندگی بسر کر رہے ہوتے ہیں اُن میں اس قسم کی انفیکشن کے ہو جانے کا زیادہ امکان ہوتا ہے۔

کاندیدیا سس کی جو انفیکشن ہوتی ہے وہ بہت ہی عام ہے اور یہ بہت خطرناک بھی ہو سکتی ہے اُن لوگوں کے لیے جن کو وی آئی ایچ ہوتی ہے۔ اور اگر آپ کاندیدیا سس کے بارے میں مزید معلومات حاصل کرنا چاہتے ہیں تو آپ انفوہیٹال نمبر 29 کو پڑھیں آپ کو تمام معلومات مل جائیں گی۔ اور دوسری جو انفیکشن ہے وہ ہے مینی جنیس۔ فلوکونازول کے استعمال سے آپ دونوں انفیکشنز کا علاج کر سکتے ہیں۔ کچھ ڈاکٹرز خطرناک فلوکونازول کا استعمال دوسری مختلف انفیکشنز کے لیے بھی کرتے ہیں جو کہ اوگوز کی وجہ سے ہوتی ہیں۔

#### دوائی کا اثر۔

جو چیز سب سے بہتر اور مفید ہے وہ ہے کہ دوائی کا استعمال جب شروع کیا جائے تو بالکل ٹھیک طریقے سے کیا جائے اور جتنی مقدار میں کہا جائے اور جب جب کہا جائے بالکل اُس طرح اُسے استعمال کیا جائے۔ بہت سے لوگ دوائی کا استعمال چھوڑ دیتے ہیں جب وہ محسوس کرتے ہیں کہ وہ اب پہلے سے کچھ بہتر ہیں۔ اور یہ کوئی اچھی بات نہیں ہے کیونکہ جب اُس دوائی کا اثر شروع ہوتا ہے تو اُس کا استعمال چھوڑ دینا اس بات کی علامت ہے کہ آپ کے جسم سے ابھی تک وہ جراثیم نکال نہیں جس کی وجہ سے آپ کو کوئی بھی مسئلہ شروع ہوا تھا اور پھر جس کی وجہ سے ڈاکٹر نے ہمیں یہ دوائی تجویز کی تھی۔ اور پھر جو اس کی وجہ سے ہو سکتا ہے یعنی اگر آپ آدھے راتے میں دوائی کا استعمال چھوڑ دیں کہ وہ تمام جراثیم آپ کے جسم میں رہ جائیں اور اُن کا ٹھیک طریقے سے علاج نہ ہو تو جو عام طور پر سمجھا جاتا ہے کہ شاید دوائی کی وجہ سے ایسا ہوالے حالانکہ ایسا ہوتا نہیں، اور پھر جب دوبارہ یہی علاج شروع کیا جائے تو پھر وہ دوائی بھی اُتتا اثر نہیں کرتی۔

مثال کے طور پر اگر آپ فلوکونازول کا استعمال کر رہے ہوں کاندیدیا سس کے لیے اور آپ کبھی کوئی خوراک کھانی بھول جائیں تو اوگوز (کاندیدیا) آپ کے جسم میں ہو سکتا ہے کہ فلوکونازول کا اثر کم ہونا شروع ہو جائے۔ تو پھر اس صورت میں بہتر ہوتا ہے کہ آپ کوئی نیا علاج شروع کر دیں کسی نئی دوائی کے ساتھ یا پھر مختلف دوائیاں کاندیدیا کو ختم کرنے کے لیے۔

بہت سے ڈاکٹرز کوشش کرتے ہیں کہ مریض کو کریم یا پھر گولیاں دی جائیں جو کہ منہ میں لگانی ہوتی ہے۔ اور اس طرح بہت کم پانس ہوتا ہے اور دوبارہ ہو جب ایک دفعہ اُس جگہ کا علاج ہو جائے جہاں پر انفیکشن ہوتی ہے بجائے اس کے کہ پورے جسم کا علاج کیا جائے۔

### کیسے کھانی ہے۔

فلوکونازول دستیاب یہ بہت سی مختلف شکلوں میں، یہ آتی ہے گولیوں میں یعنی (mg) 50, 100, 150, 200 ملی گرام۔ اس کے علاوہ یہ دستیاب ہے پیکٹوں کی شکل میں بھی تاکہ اسے خون لیکوڈ کی شکل میں بنایا جاسکے۔ دوائی کی مقدار اور عرصہ منحصر ہوتا ہے انفیکشن کی قسم پر۔ اور اگر اس کے استعمال سے مٹانے میں تکلیف ہو تو ہو سکتا ہے کہ آپ کو ڈاکٹر فلوکونازول کی مقدار کو کم کر دے۔

فلوکونازول کا استعمال آپ کر سکتے ہیں کھانے کے ساتھ یا بغیر کھائے۔

### اس کے سائیڈ ایفیکٹ کیا ہو سکتے ہیں۔

اس کے جو سائیڈ ایفیکٹ بہت عام ہیں ان میں سر کا درد، اٹلیاں، پیٹ درد۔ کچھ لوگوں میں ہو سکتا ہے کہ موٹن بھی ہو جائیں۔ زیادہ تر دوائیاں اینٹی ریٹرو ویرال مسئلہ پیدا کرتی ہیں نظامِ انہظام میں اور فلوکونازول اس چیز کو اور بھی خراب کر سکتی ہے۔

فلوکونازول ہو سکتا ہے کہ جگر کو بھی نقصان پہنچائے۔ اس لیے آپ کے ڈاکٹر کو چاہیے کہ اس سے پہلے آپ کے بہت سارے ٹیسٹ کروائے اس چیز کا یقین کرنے کے لیے کہ آپ کو کوئی بھی اندرونی مسئلہ نہیں ہے۔ اور یہ بہت بہتر ہوگا کہ آپ اپنے ڈاکٹر کو بتائیں اگر آپ کے پیشاب کا رنگ گہرا ہو جائے یا پھر پاخانے کا رنگ سفیدی مائل ہو جائے۔

فلوکونازول کا استعمال مثانوں کو بھی نقصان پہنچا سکتا ہے، جس کی وجہ سے یہ بہت ضروری ہے کہ آپ اپنے ڈاکٹر سے رجوع کریں اگر آپ محسوس کریں کہ آپ کا وزن بڑھ رہا ہے یا پھر اگر آپ محسوس کریں کہ آپ کے جسم کا کوئی بھی حصہ سوج رہا ہے۔

بہت ہی کم ممکن ہے کہ فلوکونازول کا استعمال کسی ایسے ری ایکشن کی وجہ سے کہ جو بہت زیادہ خطرناک ہو جیسے کہ ایک علامت ہے سٹیوینس جونس (Stevens-Johnson)۔

حاملہ عورتوں یا پھر جو عورتیں اپنے بچوں کو دودھ پلا رہی ہوتی ہیں ان کے لیے ٹھیک نہیں کہ وہ فلوکونازول کا استعمال کریں۔

### کیسے اثر کرتا ہے دوسری دوائیوں کے ساتھ۔

فلوکونازول اپنا اثر کرتا ہے مثانوں کے راستے اور اسی وجہ سے وہ دوسری ان دوائیوں کے لیے رکاوٹ نہیں بنتا جو کہ جگر کے ذریعے اپنا اثر دکھاتی ہیں جن میں اینٹی ریٹرو ویرال بھی شامل ہے۔ جبکہ فلوکونازول دوسری اور دوائیوں کے راستے میں آتی ہے جیسے کہ اینٹی کوہولیسٹیس، اینٹی کولونائیس، اینٹی کونولیس بانٹیس، دیو ریٹیلوس، وہ دوائیاں جو کہ جسم میں گلوکوس کی مقدار کو کم رکھتی ہیں خون میں یا دوسری اینٹی باؤنک۔ یہ بہت ضروری ہے کہ آپ کے ڈاکٹر کو معلوم ہو ان تمام دوائیوں کے بارے میں جو آپ کھا رہے ہیں یا پھر جو آپ کھانے جا رہے ہوں۔